Elektrische Energic ...... : Gleichstrom—Motor 1 [

1 e, magnet mit 2 Polen ( ............... —und ..o, ) /_\
2 S (wird meist zum ........ccooooo.e..... magnet) )]

3 S, ring Mit2 Ui, 44{0}_
4 Ko, (= Kontakte zum Schleifring)

5 A [ in der Spule) v
6 S s 6 = .?.

sich gegenseitig  @..........ccocoeovreririeirineninnns . Deshalb dreht sich der ...........cccccoooeninni magnet weiter.

¢) Nun treffendie K. AUE dI€ oo iMoo ring.

Damit flieBt kurzzeitig ................... N T durchdie S........ .
Es treten also kurzzeitig auch keine M................... krafte auf.
Trotzdem dreht sich die ........................... durch ihren eigenen S............... (Trigheit) weiter.

d) Nun treffendie K., jeweils auf die andere Hilfte des S...........cccoooovoorrvcinrrrnee. .
Deshalb flieBt der Strom nuN = €..........ocoocovvveiriiieieeeees durchden ... magneten.
Dadurch werden die M........ccoocoovoiivericen, des ., magneten Ver................ .
Nun erfolgt wieder eine gegenseitige A........cccccoovvvconnrrnnnne. der Magnetpole und alles beginnt von vorn.

Beachte: In den 4 Bildern a—d wurde lediglich .......cccoccooees i Umdrehung beschrieben!

Anwendungsbeispiele



